

## AD HOC Announcement HYPO ALPE-ADRIA-BANK AG

## **Supplementary Capital**

Klagenfurt am Wörthersee, 31 March 2011

We hereby announce that HYPO ALPE-ADRIA-BANK AG, due to the absence of an annual net profit for the 2010 financial year, will not make any interest payments in relation to, inter alia, supplementary capital bonds until further notice.

Further information on the HYPO ALPE-ADRIA-BANK AG is available on the group's website <a href="https://www.hypo-alpe-adria.at">www.hypo-alpe-adria.at</a>.

Contact for media enquiries:

HYPO ALPE-ADRIA-BANK INTERNATIONAL AG

Group Press Officer: Dominic Köfner Telephone: +43 (0)50202-2050

dominic.koefner@hypo-alpe-adria.com

Contact for capital market enquiries:

HYPO ALPE-ADRIA-BANK INTERNATIONAL AG Investor Relations Manager: Valentin Unterkircher

Telephone: +43 (0)50202-2841

valentin.unterkircher@hypo-alpe-adria.com

Issuer: HYPO ALPE-ADRIA-BANK AG

Alpen-Adria-Platz 1 A-9020 Klagenfurt

E-mail: austria@hypo-alpe-adria.com

www.hypo-alpe-adria.at

Sector: Banks

ISIN: AT0000A053D5, AT0000355300

Language: German

Stock exchanges: Official Market and Second Regulated Market of the Vienna Stock Exchange